

★信息快车

(2月10日)

平武 2月8日,四川省平武县检察院组织干警走进平通羌族乡桅杆村印象梅林景区开展普法宣传活动。检察干警通过设立法律咨询台、发放宣传手册、现场宣讲典型案例等方式,讲解防范电信诈骗、禁毒拒毒等法律知识,宣传检察机关职能,引导群众提升法治意识、增强依法维权能力。 (王静 赵银熙)

南乐 2月5日,河南省南乐县检察院在政和广场开展法治宣传活动。检察干警们在广场摆放展板、设置咨询台、发放宣传彩页,并结合检察工作职责,通过以案释法、现场答疑等方式,向群众宣传国家安全、扫黑除恶、反电信网络诈骗、未成年人保护、司法救助、反邪教等内容,受到群众称赞。 (闫伟东 王庆虎)

全南 近日,江西省全南县检察院开展“迎新纳福 与法同行”新春送法活动。检察干警走进社区、乡村,通过现场答疑、发放普法手册、赠送法治日历等形式,向群众宣讲防范电信网络诈骗、劳动薪酬维权、未成年人保护等法律知识,将法治温暖与新春祝福一同送到群众手中,营造知法守法、平安祥和的节日氛围。 (黄永添)

中山 在日前召开的广东省中山市第十六届人民代表大会第七次会议上,该市检察院检察长周虹向大会作检察工作报告。报告全面回顾了中山市检察机关2025年为大局服务、为人民司法、为法治担当的履职成效,并对2026年全市检察工作作出部署。报告得到了与会人大代表的充分肯定,并获得高票通过。 (邓颂安)

桂林临桂 近日,广西壮族自治区桂林市临桂区检察院通过支持起诉,帮助32名劳动者追回劳动报酬37万余元。前期,该院为劳动者提供法律指导、协助取证,发出支持起诉意见书后,经检法联动促成诉前调解,劳动者追回部分薪酬,余款达成分期支付协议。 (周红)

麻江 近日,贵州省麻江县检察院对监管场所进行专项监督,邀请人民监督员参加。检察官与人民监督员深入监室、监控中心、医务室、提讯室等重点场所,全面查看监室基础设施运行情况和在押人员权益保障情况。人民监督员对检察机关依法履职予以肯定,并就进一步加强监管场所检察监督提出意见建议。 (刘欢欢)

靖远 近日,甘肃省靖远县检察院开展财产刑执行专项监督。检察官通过调阅法院裁判文书、执行卷宗,比对执行信息管理系统数据等方式,重点核查财产刑执行的立案、执行、审结、资金上缴等环节。针对发现的问题,该院及时提出纠正意见,确保财产刑执行落到实处。 (尚振杰 手扬)

公告

福建升远电力工程有限公司:本局已受理陈金泉诉你单位朱以兰的工伤认定申请一案。现依法向你单位公告送达《泉州市长乐区人社局工伤认定举证通知书》及相关证据材料,自公告发布之日起30日即视为送达。请你单位于送达之日起7日内进行举证。

成都市劳动能力鉴定委员会:已作出以下劳动能力障碍程度鉴定结论:1.鉴定四川吉中建筑工程有限公司职工何新国为伤残拾级;2.鉴定成都壹印数码印刷有限公司职工赵天翠为伤残拾级;3.鉴定常州竞建设工程有限公司职工孙根为伤残柒级;4.鉴定成都宏基建材股份有限公司职工王建刚为伤残拾级;5.鉴定四川中维君达建筑工程有限公司职工张登伍为伤残玖级;6.鉴定成都市履约清洁服务有限公司职工桂琼为伤残柒级;7.鉴定四川领兑汽车制造有限公司职工刘静为伤残柒级;8.鉴定四川省众萃建筑工程有限公司职工韩才军为伤残玖级;9.鉴定四川聚诚联建劳务有限公司职工刘琪为伤残玖级;10.鉴定成都中夏宏泰建筑劳务有限公司职工张宗群为伤残玖级。

成都市龙泉驿区人力资源和社会保障局
李生虎:本院受理原告陈玉诉被告你([2025]陕0824民初3588号)民间借贷纠纷一案,已审理终结,限你自公告之日起30日内到本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省西安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

劳动保障监察行政执法事先告知书送达公告
长沙励志建设工程有限公司及其实代表人李孟辉:我局立案办理的朱东明、彭冬英诉你(单位)在宁乡韶泰花城1#、3#栋及地下室项目建筑中拖欠2人共计43334元工资一案,因无法以其他方式送达法律文书,现依法向你(单位)公告送达劳动保障监察行政执法事先告知书(宁人社理告字〔2025〕第002号)文书,限你(单位)在公告发布之日起15日内来湖南省宁乡市人力资源和社会保障局劳动保障监察科116室(电话:0731-88981211)领取该文书,逾期即视为送达。你(单位)如对该行政执法意见有异议,可在本行政执法事先告知书送达之日起5日内向我局提出陈述和申辩;逾期未提出陈述或者申辩,视为你(单位)自动放弃陈述和申辩的权利。

宁乡市人力资源和社会保障局
本栏邮箱:zf@jcrb.com
编辑:周蔚

★信息快车

(2月10日)

保康 为进一步统一司法理念,提高办案质效,2月2日,湖北省保康县检察院与该县法院、公安局召开轻罪案件交流会商会。三方坚持问题导向,聚焦危险驾驶等轻罪案件办理流程规范,重点围绕侦查取证及时性、证据审查标准、宽严相济刑事政策准确适用等核心议题展开研讨,共商解决方案、统一思想共识,并进一步明确了具体工作举措。 (陈丽茹)

济南铁检 近日,济南铁路运输检察院提起公诉的山东某建筑工程有限公司、涉嫌单位行贿案,在济南铁路运输法院一审公开开庭审理。被告单位山东某建筑工程有限公司及其直接负责的主管人员程某为牟取不正当利益,给予国家工作人员财物,行贿数额高达1500余万元。庭审中,公诉人讯问精准、举证充分、答辩有力,被告人当庭认罪悔罪,自愿接受法律的制裁。最后,法庭宣布择期宣判。 (陈思远 施明轩)

滨海 为充分发挥检察机关和妇联组织职能优势,凝聚反对家庭暴力保障妇女权益工作合力,有效提升家庭暴力案件处置效率和妇女权益保护水平,促进家庭和社会和谐稳定,近日,江苏省滨海县检察院与该县妇联会签了《关于建立反家暴联动协作机制的实施意见》。《意见》明确了健全绿色通道、提供法律帮助、强化支持起诉、参与矛盾化解和联合帮扶救助的工作举措。 (周玲玲)

永登 年关将至,为守护好人民群众的“钱袋子”,近日,甘肃省永登县检察院组织干警深入村社,开展了以“防范养老诈骗,安享幸福晚年”为主题的专项普法宣传活动。活动现场,检察干警以案说法,用生动直观的形式揭露“免费礼品”“高息回报”等骗局背后的真相,提醒大家牢记“天上不会掉馅饼”,增强防范意识。 (陈仲子)

南安 为加强法检两院的沟通协作,提升刑事案件办案质效,日前,福建省南安市检察院与市法院召开刑事业务研讨会。会上,双方就重大疑难复杂案件的办理进行深入研讨,在证据收集审查、法律适用、裁判尺度等方面达成一致认识。通过深化案件会商研究,推动法检两院进一步凝聚司法共识。 (洪月娇)

余干 近日,江西省余干县检察院召开刑事检察工作会议,总结工作、分析形势、明确方向。会议传达学习了2026年全国检察长会议精神及全市检察机关业务质效分析会商会精神,并部署了2026年刑事检察工作。该院刑事检察部门将以此次会议为契机,补齐短板、强化优势,以务实举措推动刑事检察工作提质增效。 (张婷)

深圳罗湖 目前,广东省深圳市罗湖区检察院开展“刑事检察重点文书的反向审视和制作要点分析”专题培训。主讲人围绕起诉书与审查报告两种法律文书进行授课,系统讲解了审查报告的撰写方法并提出明确具体要求。通过集中培训有效提升办案人员对文书质量的重视,切实锤炼文书撰写基本功,以更优质的文书质量推动办案质效进一步提升。 (陈少虹)

宝鸡陈仓 近日,陕西省宝鸡市陈仓区检察院联合宝鸡市公安局陈仓分局、区烟草专卖局开展行刑衔接工作联席会。与会人员就涉烟草违法犯罪案件在线索发现、证据调取、后续办理进行了深入讨论,对涉及行刑衔接方面三方线索移送、联席会议、信息共享等工作机制达成了共识,三方将进一步加强协作配合,规范执法司法,以更有效地打击涉烟草违法犯罪。(杜永清 郑丽艳)

本栏邮箱:mjzk2025@163.com
编辑:樊悦池

(二三版中缝)

(六七版中缝)